

\*#StopCOVID-19: दो गज की दूरी और मास्क है जरूरी\*

=====

\*सूचना एवं जनसंपर्क कार्यालय, पश्चिमी सिंहभूम, चाईबासा\*

\*प्रेस विज्ञप्ति संख्या:-१०२७\*

\*शुक्रवार, 02 अक्टूबर 2020\*

=====

\*100 माह तक रक्तदान का कार्यक्रम निश्चित रूप से वरदान स्वरूप है-\*

\*अरवा राजकमल,\*

\*उपायुक्त, पश्चिमी सिंहभूम, चाईबासा\*

=====

\*आज के दिन रक्तदान शिविर का आयोजन कर बापू के अनमोल विचारों को सार्थक किया है-\*

\*अजय लिंडा\*,

\*पुलिस अधीक्षक, पश्चिमी सिंहभूम चाईबासा\*

=====

\*उपायुक्त श्री अरवा राजकमल ने कहा कि 100 माह तक रक्तदान का कार्यक्रम निश्चित रूप से मानवता के लिए वरदान है। राष्ट्रपिता गांधी जी की जयंती के दिवस पर रक्तदान महान् कार्य है। हमारे द्वारा किया गया रक्तदान किसी के प्राणों को बचाने में सहायक हो सकता है। रक्तदान सबसे बड़ा दान है। उपायुक्त आज रोटरी क्लब चाईबासा द्वारा आयोजित रक्तदान शिविर में बोल रहे थे। रोटरी क्लब चाईबासा द्वारा आज 100 वां मासिक रक्तदान -सह-जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया था। आयोजन के दौरान उपस्थित सभी पदाधिकारी, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य कर्मी तथा आगंतुकों द्वारा मास्क एवं सोशल डिस्टेंसिंग का नियमानुसार व्यवहार किया गया था जिसे देखकर उपायुक्त ने सरकार के प्रोटोकॉल के अनुरूप आयोजन करने पर आयोजकों के कार्य को अनुकरणीय बताया।\*

उपायुक्त ने कहा कि रोटरी क्लब द्वारा प्रत्येक महीने की पहली तिथि को ब्लड डोनेशन कैम्प का आयोजन किया जाता है। उन्होंने कहा कि रोटरी क्लब द्वारा किए जाने वाले सभी सामाजिक कार्यक्रम समाज और मानवता की दृष्टि से काफी सराहनीय हैं। इस अवसर पर उपायुक्त ने विभिन्न जिलों के रोटरी क्लब के साथ जुड़े हुए अपने अनुभवों को भी साझा किया।

\*उपायुक्त ने कहा कि आज 2 अक्टूबर बापू की जयंती के दिन देश, समाज और हमारे आसपास रहने वाले लोगों के लिए रक्तदान से बड़ा कार्य नहीं हो सकता है। रक्तदान महान दान है। उन्होंने कहा कि झारखंड सरकार की भी प्राथमिकता है कि ज्यादा से ज्यादा स्वैच्छिक रक्तदान को बढ़ावा दिया जाये, और इसलिए राज्य के मुख्य सचिव द्वारा एक कैलेंडर बनाया गया है जिसके अनुसार प्रत्येक माह अलग-अलग तिथियों को जिला प्रशासन द्वारा रक्तदान के लिए शिविर का आयोजन किया जाएगा। उपायुक्त ने जानकारी दी कि शीघ्र ही पुलिस लाइन में रक्तदान शिविर का आयोजन किया जाएगा। उपायुक्त एवं आरक्षी अधीक्षक के कार्यालय परिसर में भी रक्तदान शिविर का आयोजन करने की बात उपायुक्त ने कही। उन्होंने कहा कि रक्तदान करने के दौरान लोगों को परेशान होने अथवा डरने की आवश्यकता नहीं है। जो व्यक्ति अपने समाज के लिए सकारात्मक सोच रखते हैं और अपने से ज्यादा बढ़ कर दूसरों के विषय में सोचते हैं वैसे लोग रक्तदान से पीछे नहीं हटते।\*

\*गांधी जयंती के दिन रक्तदान शिविर का आयोजन सच्चे अर्थों में उनके आदर्शों का अनुशीलन- पुलिस अधीक्षक, श्री अजय लिंडा\*

\*पुलिस अधीक्षक ने इस आयोजन के लिए रोटरी क्लब के सदस्यों को बधाई दी। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि आज के दिन रक्तदान शिविर का आयोजन कर बापू के अनमोल विचारों को सार्थक किया है। बापू जी के समाजसेवा, सत्य और अहिंसा के प्रेरक विचारों को हम आज यहां चरितार्थ कर रहे हैं। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि समाज में बहुत सारे लोग होते हैं लेकिन कुछ ही लोग ऐसे होते हैं जो आगे बढ़कर सबके हित के लिए अच्छा काम करते हैं। यदि आम जनमानस के प्रति आप संवेदनशील हैं तो बड़े से बड़ा कार्य कर पाते हैं। उन्होंने कहा कि आने वाले समय में भी ऐसे ही बेहतर कार्य करते रहें और जिले और राज्य का नाम ऊंचा करें।\*

कार्यक्रम में रोटरी क्लब के प्रेजिडेंट, क्लब के सम्मानित मेंबरान, चिकित्सक गण एवं अन्य लोग उपस्थित रहे

=====

\*Team PRD Chaibasa\*

=====

\*कोरोना (COVID-19) आपातकालीन डायल नंबर:\*

-----

\*डिस्ट्रिक्ट कॉल सेंटर- 1950 / 100\*

=====